
中 2014

算 数

始める前に下の注意事項を読みなさい。

◯ 始めの合図があるまで開いてはいけません。
◯ 問題は全部で 7 ページあります。
◯ 答えはすべて解答用紙に書きなさい。
◯ 問題冊子、解答用紙のいずれにも受験番号、氏名を書きなさい。
◯ 質問のあるときは静かに手をあげ先生の指示を待ちなさい。
◯ 円周率は 3.14 として計算しなさい。
◯ 計算機（時計についているものも含む）類の使用は認めません。
◯ 終わりの合図があったら、ただちに筆記用具を置き、退室しなさい。
◯ 問題冊子を持ち帰ってはいけません。
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次の  にあてはまる数を答えなさい。

（１）                                                         

（２）

（３）　　　　　　　　　

（４）２つの数の比　　　　　　をかんたんにすると ：  になります。

（５）	 48 の約数を全て加えると，  になります。

（６）	 ある数を２回かけて，８で割って 28 を引くとちょうど 100 になり

ます。ある数は  です。

（７）	 深さが 30cm の水そうに，深さ cm まで水が入っています。

この水そうに，水の深さが毎分３cmの割合で増すように水を入れ

ていくと，水を入れ始めてから６分後に水そうがいっぱいになりま

す。
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（８）下の図の周りの長さは cmです。ただし，２つの辺ではさま

れた角度はすべて 60°とします。
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１からある数までの整数を，下のように順番にすべて書き出しました。

次の問いに答えなさい。

（１） ２で割り切れる数すべてに○をつけ，３で割り切れる数すべてに×

をつけていくと，最後の数には○がつきました。○の数は 145 個

ありましたが，×は全部で何個ありますか。

（２）書き出した数の中に，２でも３でも割り切れる数が全部で何個あり

ますか。

（３）（１），（２）のことから，２でも３でも割り切れない数が全部で何

個ありますか。
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下の図にあるような台形を，軸で回転させたときにできる立体について，

次の問いに答えなさい。

（１）立体の体積を求めなさい。

（２）	 この立体を，上から３cmのところで底面に水平に切りました。そ

のときにできる切り口の面積を求めなさい。ただし，底面は辺BC

を回転させた円とします。
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みかんとぶどうとりんごが，たくさんあります。この中から合計 10 個を

選んで取るとき，次の問いに答えなさい。

（１）	 どのくだものも少なくとも１個は取るものとして，取り方は何通り

ありますか。

（２）	 取らないくだものがあってもよいものとして，取り方は何通りあり

ますか。
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１周 200m のコースがあります。コースは，下の図のように長方形と半

円を２つ組み合わせた形をしています。次の問いに答えなさい。

（１）この半円の半径は何ｍですか。小数第２位を四捨五入して答えなさ

い。

（２）このコースを，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５人が５分間走って，走った

距離を競うことにしました。Ａは 4.5 周，Ｂは 5.7 周，Ｃは 6.1 周，

Ｄは 7.7 周，Ｅは６周走りました。５人の平均速度は時速何 kmで

すか。
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正方形の折り紙に同じ模様をつけて９枚つなげ，図アや図イのようにい

ろいろなデザインを考えてみました。

　　　図ア                                          図イ

（１）	 図アは，１枚の折り紙の模様が図ウのようになっています。図イは，

１枚の折り紙の模様がどのようになっているでしょうか。その模様

を解答用紙にコンパスや定規を使ってかきなさい。

　　　図ウ

（２）	 図エや図オは，同じ模様の折り紙の向きを変化させてデザインした

ものです。１枚の折り紙の模様はどのようになっているでしょうか。

図エの模様を解答用紙に定規を使ってかきなさい。

　　　図エ                                          図オ

（３）	 図オの影のついていない部分の面積は 432cm2 でした。折り紙の１

辺の長さを求めなさい。

6




